



电动车被烧得只剩下底盘和金属支架。本报记者 张召旭 摄

一电动汽车行驶中自燃 事发城区建设东路,10分钟时间烧得只剩下底盘

本报聊城11月16日讯(记者 张召旭) 15日上午11点左右,城区建设东路中通客车厂附近,一辆电动汽车在行驶中自燃。由于发现及时,车上两人及时停车逃生。

15日上午11点20分,记者赶到事发现场,起火的电动轿车被烧得只剩下底盘和四个轮胎,还不时冒着烟,地面上

湿漉漉的,已经灭完火的消防官兵正准备离去。记者看到,起火后的电动车看上去漆黑一片,驾驶舱内只剩下座椅金属骨架和方向盘的内部钢圈,其它的被焚成一片灰烬。

现场一位围观者介绍,当时电动车沿建设路自东向西行驶,刚过了中通客车厂不多远就开始起火。“车上有两个

人,一男一女,他们从车内跑了出来,人没事。”恰巧路过的陈先生,电动车起火时黑烟滚滚,有人拨打了119报警,电动汽车从起火到被赶到的消防车扑灭仅仅十多分钟时间,整辆车就报废了,车身是塑钢的,要不然不会烧这么快。

据电动车车主介绍,他和家人正开着车往东行驶,突然

发现车后座开始冒烟,两人一看车子起火了,赶紧把车停了下来,然后从车内逃了出来,“幸好发现得早,要不然就麻烦了。”车主说,自己的车买了一年多,当时花了2万多,没想到车子竟然突然起火了。

看着几乎被烧成灰烬的电动汽车,车主很是懊恼,随后联系朋友帮忙拖走。

不法分子伪装 10086进行诈骗

本报聊城11月16日讯(记者 郭庆文 通讯员 刘常慧 穆炎) 近日,有市民反映手机收到10086发送的有关“积分换现金”的短信,短信内容为手机话费积分可以兑换现金。有些市民不明真伪,家住城区的刘先生不幸“中招”。

近日,聊城市110接警指挥中心接到一起报警,报警人刘先生称其银行卡里的钱被盗取。东昌府特巡警大队民警接到指令迅速赶赴现场,民警通过向刘先生了解得知:前不久,刘先生手机收到一条来自10086的短信提示,说他的手机话费积分可以兑换现金。

刘先生没多想,就按照短信中提供的链接,点击安装准备兑奖。进入兑换显示页面时基本上与此前登录过的移动掌上营业厅相同。按照页面上的提示信息登陆后,系统提示刘先生有3000多积分,可以兑换300多元现金。刘先生当时还疑惑自己平时一个月打不多少电话,怎么会有那么多积分,可是白给的钱不领白不领。

登录兑换页面,刘先生按要求输入银行名称、银行卡号、姓名、身份证号、银行卡密码以及验证码。这一切工作结束后刘先生苦苦等待兑奖成功的提示,然而奖没兑上却收到了银行的取款通知,银行卡上2万元的存款被一扫而空,刘先生这时才恍然大悟,自己是上了骗子的当,急忙报了警。

目前,该案仍在进一步调查中。民警提醒广大市民:不法分子通过伪基站假冒“10086”发送虚假中奖信息谋取钱财,遇到类似情况应向通讯营业厅咨询是否确有其事,以防上当受骗。

于茂阳百余幅作品亮相水城

本报聊城11月16日讯(记者 凌文秀) 11月15日,由聊城市委宣传部、聊城市文学艺术界联合会主办,聊城市书法家协会承办的“于茂阳先生书法作品回乡展”在聊城市书画艺术馆(花园路人民公园内)成功开展。山东省政协副主席许立全,聊城市政协主席金维民,聊城市常委、宣传部长赵庆忠等领导同志出席并参观展览。

15日,众多书法爱好者聚集聊城市书画艺术馆,有白发苍苍的老书法家,有高校的书法系学生,也有普通市民带孩子观看书画展,期待孩子能领略中国传统文化、传统书法的博大精深。本次展览上,共展出了于茂阳先生的百余幅作品,书法作品内容丰富,涵盖了老子、孔子、孟子等先秦诸子百家的箴言论语,历代名人曹操、曾巩、赵孟頫、辛弃疾、李清照等人的诗文书赋,唐诗、宋词、国学警示名句及书法教育

育等内容,整个书画展将于23日结束展览。

当天,于茂阳先生书法学术研讨会举行,于茂阳、赵庆忠及部分市老领导参加学术研讨会,与会人员就于茂阳先生的艺术成就、创作规律、发展创新、人格修养及书法教育普及等方面畅所欲言,为书法的传承和发展提出了很多宝贵意见。

于茂阳是卓有成就的书法家,他的作品“出新意于法度之中,寄妙理于豪放之外”,具有深厚的传统功力与鲜明的个性风格。于茂阳教授书法气象正大,把对文化的理解和观察汇诸笔端,将书法作为文化情绪的诗意表达,于米芾行草中融炼草草和今草,锤炼升华,成就了属于自己的书体风格和气象,在当下书坛独树一帜。

于茂阳,1955年生于山东东阿,现任山东工艺美术学院党委书记、教授,书法专业



于茂阳书法作品现场。本报记者 凌文秀 摄

硕士研究生导师;中国书法家协会教育委员会委员;山东省书法家协会副主席;山东省教育书法家协会主席,山东高校书法协会主席,山东省第九届党代会代表。于茂阳先生在80年代曾得书法大家启功、蒋维崧、魏启后诸先生指津,获益匪浅,书

艺日进。

1995年,于茂阳先生在聊城大学首创国内第一个“书法教育”专业,并逐步形成了书法本科、书法硕士研究生、书法艺术研究所的教研体系;2003年,他又在山东工艺美术学院筹建了全国第一个“书法装饰艺术专业”。

男子私刻公章 造假行骗被捕

本报聊城11月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 焦红梅) 虚构公司,骗取近50万元的巨额借款,逾期不还潜逃他乡藏匿企图躲避,借款人无奈只好报案。东阿县公安局经侦大队民警经过缜密侦查,终于于11月15日,将一私刻公章造假男子杨某抓获。

40岁对东阿籍男子杨某,2000年在东阿某企业下岗后在家务农。为生计所迫,杨某准备做生意度日。杨某一天在与朋友的聊天中,经他人指点,获悉做某产品加工生意可挣大钱,并东筹西借,筹集资金40余万元,购买原料,准备大干一场。经过2年多的时间,杨某做生意竟然将全部投资赔了个净光。

为偿还债务,铤而走险私刻公章,骗取巨额借款,借款到期后逃匿。2014年5月,为了归还欠款,急于用钱的他,找到了东阿的赵某,商量从赵某处借47万元,周转一下。但赵某提出得按规定提供抵押才能借款。为了尽快借到钱,杨某虚构了东阿一公司自己为法人,并私刻了公司的公章和财务专用章后再次找到赵某,赵某一看有公司合同,还盖着公章,就同意并与杨某签订了抵押借款合同,合同约定借款期限4个月。借到钱的杨某迅速将47万元归还了自己以前在别人处的借款,眼见合同快到期的,杨某却无法归还这47万元,于是悄悄藏匿于外地,玩起人间蒸发。

东阿县公安局经侦大队接报案后,迅速开展调查。经过几个月的努力,终于掌握了杨某的准确藏身地点,11月14日,民警秘密展开抓捕。经过十几个小时的架网守候,将杨某成功抓获归案。

临清93岁老太爱上唱京剧

彰显临清“京剧之乡”文化底蕴

本报聊城11月16日讯(记者 凌文秀) 在临清体育场西南角,有一群京剧爱好者,基本上都是老头老太太,近日,一位93岁的老太太,清唱了一段京剧,现场观者全为之惊叹。而这个京剧协会组织者83岁的祁长安老先生,当地很多高龄京剧爱好者参与其中,非常热闹。

“我的母亲93岁了,喜欢唱

京剧。”这位老太太名叫张淑贞,居住在临清后关街张家胡同口,是50多岁的女儿把母亲带到现场的。虽然张淑贞已经90多岁高龄,但唱起戏来依然中气十足,虽说掉了大门牙,观者听来依旧是字正腔圆。

“近百岁的老太太,只要是好天气,她就会到大众公园南侧的体育场西南角唱上一段,这在全国京剧票友当中也

是仅见。”临清市政协委员刘英顺说,“这就是临清‘京剧之乡’的文化底蕴之所在。”

据了解,这个京剧协会组织者是83岁的祁长安老先生,他还是琴师(京胡)。祁长安12岁就登台玩票,是临清的一位知名老票友了。

徽班进京,都是通过大运河进京的,当时,临清是大运河上的一个商业大码头,而且

还是一个文化荟萃之都,徽班必然要在临清驻留演出。后来,徽班皮黄戏,定型为京剧,京剧里的唱腔、曲牌就吸收了临清乱弹的元素。这与在临清汇演是分不开的。

现在,临清古城里的老胡同“戏棚巷”就是一个很好的见证,胡同里,上至百岁老人,下至3岁孩童都能唱上一段京剧。